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Yukarida verilen tablodaki her siitun ve satir-
daki sayilarin toplami 0 olduguna gére,
A+ B+ C toplami kagtir?

A -9 B)-5 Qs D)9
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Yukaridaki toplama iglemi tablosunda A yerine
hangi tam sayi gelir?

A)-11 B) -4 C) +7 D) +11
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Asadidaki tabloda bir sehrin ¢ glin gece glin-
duiz sicakliklari verilmistir.

Gunler [ Ginduz(°C) | Gece(°C)
1.gln 0 -5
2.gln +4 -3
3.gln +8 +2

Buna gore, asagidakilerden hangisi
yanligtir?

A) Gece giindliz sicakliklar arasindaki farkin
en gok oldugu giin 2. ginddr.
B) Ensoguk olan giin 1. gindr.

C) 1. giinden 3. gine dogru gece sicakliklar
azalmigtir.

D) 1. glinden 3. giine dogru gindiz sicaklik-
lan artmigtir.
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Sekilde alttaki iki kutu igindeki sayinin toplami stte-
ki kutuya yaziliyor.

D

Buna gore, “ . " yerine hangi say: yazilir?

A) +12 B) +6 c)-6 D)-12
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Yukanda sayma pullanyla modellenen iglemin
matematiksel ciimlesi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 6)-1)=(-5)
B) (-6)+(-1)=(7)
) (-6)-(-2)=(-9)
D) (6)+(-2)=(-8)
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Sayi dogrusu lzerindeki iki basamakli en
kiigiik tam sayinin, iki basamakli en kiigiik
pozitif tam sayiya uzakhgi kag birimdir?

A)89  B)99 c)109  D)119
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igleminin sonucu kagtr?

-4 B)-2 02 D)4
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Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu pozitiftir?
L 1) (2. (3. 4

I 63).17).0). (+21)

. (100). (-9). (-3). (-5)

V. (+84). (17). (+5). (3)

Alvell B)llve ll

) llive IV D)ll, lllve v
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Yukandaki islemin sonucu kactr?
A)-12 B)-8 C)4 D12




image13.png
|-18] - |- 5| + (- 3) igleminin sonucu kagtr?
A3 B)39 C)-39 D)-33
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Yukandaki iglem akis gemasina gore “?" sem-
boliine kargilik gelen deger kactr?

A)-48 B)-30 C)30 D) 48
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Sekilde sayma pullaniyla modellenen islemin matematik
ciimlesi asagidakilerden hangisidir?

A) ). (+3)=-9 B)(9). (9) = +9
©)(6)+(3)=—9 D) 18) + (+9) =9
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7-1-13) + 9)]
igleminin sonucu, asagidaki islemlerden
hangisinin sonucu ile aynidir?
A) 7-(-13) + (-13)- (-9)
B) 7-(-18) + (-7)- (-9)
C) 7:13+7-(-9)
D) 7-(-13) +7- (-9)
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Yukarida sayma pullariyla modellenen is-
lemin matematik ciimlesi agagidakilerden
hangisidir?

A) —12:(-4) B) -12:3

C) -12:(-3) D) -12:4
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NEEl,

Yukaridaki iglem makinesi, igine atilan her sa-
yinin 3 katinin 2 eksiini hesaplayarak sonucu
disan gikartiyor.

Makineye -1, 0 ve 2 sayilan atildigina gére,
cikan sayilardan biri agagidakilerden hangisi
olamaz?

A) -2 B)-5 C)-8 D)4

X
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Yukaridaki sayl dogrusu esit araliklara bslin-
miitiir.

Buna gére, a.b kagtir?

A -21 B)-18  C)-12 D)0
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=2):(-1)+(-5) =~
(-4)+(-12):(+2)=M
olduguna gore, - ve
agagidakilerden hangi

embolleri yerine
elir?

A u
A -3 -8
B -3 -10
C) +3 -8

D) +3 -10




image1.png
(=21) + (+12) +(-5)
igleminin sonucu kagtir?

A-26 B)-20 C)-14 D)-12
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(+7) + (+3) + (-4) igleminin sonucu agagida-
kilerden hangisidir?

A) +14  B) +10 Q +9 D) +6
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75 sayisinin toplama iglemine gére tersi a ve
-37 sayisinin toplama iglemine gére tersi b dir.

Buna gore, b -a kagtir?

A 38 B)98 ) 102 D) 112




